# 我县首次对职业放贷人征税

#### □ 记者 李杰 通讯员 李顺增

本报讯 近日,国家税务总 局遂昌县税务局联合县人民法 院,首次依法对职业放贷人征 收利息税费,共计2240.29元。

日前,遂昌县税务局在接到 县人民法院传递的《涉职业放贷 人案件信息告知书》后,第一时 间核算"职业放贷人"应缴税费 的金额,并出具《关于协助征收 税费的函》给法院。根据法院告 知书信息,县税务局依法核算出

申请执行人张某利息收入10000 元应缴税费2240.29元,并向法 院回函告知,县人民法院将在发 放执行款前,依法划转相应款项 至税务机关指定账户。

本次针对职业放贷人进行 税费征收,是县税务机关首次 参与民间借贷纠纷案件执行, 对职业放贷人进行税收监管, 有效阻止了税款的流失,助力 民间借贷行为良性发展,维护 社会经济秩序稳定。

据悉,对职业放贷人征税

主要是根据浙江高院与国家税 务总局浙江省税务局联合发布 的《关于对职业放贷人征收税 费的会议纪要》相关规定,从严 规制职业放贷人的诉讼行为, 落实税收征管。

"下一步,县法院将继续联合 税务部门,加强审查监管,同时对 职业放贷人名录定期筛查、更新, 引导民间资金健康有序流动,有 利于促进民间借贷健康良性发 展,维护金融秩序和社会稳定。" 县人民法院相关负责人表示。



近日,遂昌育才小学为期两周的校园班级足球联赛拉开序幕,比赛采用国家体育总局最新审定 的《国际足联5人制足球竞赛规则》,每个年级的五个班进行循环赛。为培养女生的足球兴趣,比赛 还规定场上至少要有1名女同学。据悉,遂昌育才小学是省足球特色学校,学校开设足球课,每周五 有足球社团活动,并邀请足协专业人士进行指导、培训。 记者 曹俊杰 通讯员 潘周利 摄

## 我县2019"最美田园"名单公布

#### □ 记者 李杰 通讯员 吴晓慧

本报讯 近日,2019年遂昌县 "最美田园"评选活动公布最终名 单,大柘万亩茶园、新路湾金色花 田、高坪万亩杜鹃等获得遂昌县 "最美田园"称号。

据悉,县农业农村局组织开展 2019年遂昌县"最美田园"创建大 比拼行动,依托各乡镇(街道)丰富 的生态环境资源和特色农业产业, 推选出22个田园,分稻田、茶园、果 园、花海、中药材、牧场等参加评 选,专家评委从农业资源价值转 换、农业生产和农事活动开展情 况、农业生产条件、景色景观、旅游

便利、文化价值等方面进行评审打 分,最终以综合得分较高的前10名 入选为遂昌县"最美田园"名单。

记者从公布的名单上看到,醉 美畲乡田园、桃溪红观光园、醉美 湖山、黄皮村官山一炮台岗茶园 东峰?畲乡田园、刘坞茶园、蔡源乡 高山水果体验园等一同入选"最美

"通过此次评选活动,鼓励让 我县的'最美田园'带动当地的农 业生产、景观旅游、文化产业的发 展。"县农业农村局相关负责人表 示,希望"最美田园"以高质量绿色 发展为目标,加快"红绿"融合发 展,带动村民增收致富。

### 高速上未系安全带,被处罚时司机居然掏出一本假证

#### □ 记 者 郑雨薇 通讯员 兰旭东 吴涛

本报讯 11月26日20时许,高 速交警丽水支队四大队民警正在 G4012 溧宁高速北界收费站进行 现场违法整治。执勤时,民警发现 一辆豫P牌照的重型半挂牵引车 司机存在未系安全带等违法行为。

随后,民警将该车辆拦下,告 知司机因为没有按照规定系安全 带,将对他进行处罚。正当民警准 备对司机的身份信息进行核实时, 司机显得十分紧张,从警十多年的 民警一眼就发现了司机出示的驾 驶证件系伪造证件。经过盘查,司 机承认驾驶证确实是假的。

原来,这位自称"丁某宽"的司 机的真实名字是"张某利",名下有 两辆大货车,也雇了两名司机,由 于前段时间一位司机嫌工资低"跑 路"了,于是他不得不自己开。但 张某利只持有 C1 驾照, 无法驾驶 重型半挂牵引车。张某灵机一动, 花了200元买了一张假驾驶证,然 而包装过的假证却逃不过民警的 火眼金睛。

现在,张某将要面临不仅仅是 没有按照规定使用安全带的处罚, 还有"使用伪造机动车驾驶证""驾 驶与驾驶证准驾车型不符"两项违 法行为的处罚。目前,该起案件正 在进一步办理中,张某可能面临行 政拘留并处罚金的处罚。

"如果张某驾驶这辆重型货车 发生了交通事故,保险公司是可以 拒赔的。广大市民驾车出行时莫 要心存侥幸,贪小失大,被处罚是 小事,威胁了自身和他人的人身安 全是更大的损失。"高速交警丽水 支队四大队民警提醒道。

## 一市民因在微信朋友圈"骂人"而被拘留

网络不是法外之地,朋友圈也别"口无遮拦"

#### □ 记 者 郑雨薇 通讯员 余启明

本报讯 如今,越来越多的 人在朋友圈分享开心的事、吐 槽不爽的事……但网络不是法 外之地,当你的不当言论如果 侵犯了别人的权利,也是要受 法律制裁的。下面这位女士, 一定对这个道理有了最痛彻心 扉的领悟,事情是这样…

同事小丽(化名)发生了争执, 因骆某离职,公司负责人事的 信截图等大量取证,民警查实 长陈王斌提醒道。

小黄(化名)便停发了骆某的

骆某回家后,因为丢了工 作又没了工资,便将怨气撒在 了小丽和小黄二人身上。她不 仅发短信、发微信朋友圈辱骂 二人,还将二人的照片公开发到 微信朋友圈内,附言"吃软饭的 家伙""内心十分恶毒"等等内 容。三人原同在一家公司共事, 家住妙高街道的骆某原在 此举给小丽和小黄的生活带来 到法律的监管和约束,触犯法 遂昌县立某元公司就职,今年 了严重的影响,于是,二人一起 律必将受到公安机关依法严 

接警后,民警通过报案人 互相监督、互相提醒,文明上 公司领导让骆某向小丽道歉, 信息,很快查到了骆某的联系 网,避免因不当行为而引火烧 骆某一气之下便交了辞职信。 方式和家庭住址。经审讯、微 身。"县公安局妙高派出所副所

骆某因与同事发生纠纷,遂通 过微信朋友圈发布侮辱性语 言,达到对同事报复的目的,其 行为已经构成公然侮辱他人、 捏造事实诽谤他人。目前,骆 某已被公安机关作出行政拘留 7天的处罚。

"现在,有不少人法律意识 淡薄,片面认为在网上进行恶 意攻击,神不知鬼不觉。朋友

### 我县开展机动车维修企业挥发性有机污染物专项整治

#### □ 记者 张巧燕 通讯员 林森

本报讯"你这个烤漆房半面 敞开着是不符合规定的。""下面活 性炭看着有很长时间没有更换了 吧?"近日,市生态环境局遂昌分局 联合县市场监管局、交通运输局等 单位,深入我县各机动车维修企 业,开展挥发性有机污染物(VOCs) 专项治理,对企业的经营资质、烤 漆房封闭性、配套废气处理设施等 各方面内容进行了详细检查。

共出动工作人员 200 余人, 现场走 企业挥发性有机物排放。 访企业500余家,下发各类整治文

书 100 余份,并组织召开 4次整治 协调会,关停取缔企业6家,完成 保留整治提升企业15家。

"通过一段时间强有力地整治 提升后,我县机动车维修企业已基 本完善了环境影响评价审批手续, 建成了废气处理设施,规范了固废 贮存场所,建立规范了危废处置管 理台帐,大大削减了 VOCs的排 放。"市生态环境局遂昌分局相关 负责人表示,下一步,他们还将继 续联合相关单位加大对企业的巡 据了解,为扎实做好大气污染 查力度,规范整治汽修行业。同 防治工作,不断推动我县空气质量 时,要求汽车维修企业加强规范管 持续改善,切实做好重点行业挥发 理,含挥发性有机物原辅材料在运 性有机物治理工作,此次治理行动 输和储存过程中应保持密闭,遏止

# 提升城市能级 激活内城空间 开启城市发展新篇章